



Oslava roku hada: Legenda o Bielom hadovi prinesie do vášho života eleganciu a rozvahu

29. januára 2025, Praha - Rok 2025 je lunárnym rokom hada a slávna švajčiarska rafinéria PAMP pri tejto príležitosti aj tento rok prichádza s limitovanou edíciou luxusných zliatkov inšpirovaných lunárnym kalendárom a čínskou mytológiou. Po dizajnovom kúsku Lunar Dragon vydáva Lunar Snake inšpirovaný legendou o Bielom hadovi.

Dvanásť rokov, dvanásť znamení čínskeho zverokruhu a dvanásť jedinečných zliatkov. Po Azúrovom drakovi sa milovníci zlata tento rok môžu tešiť zo zliatku, ktorý odrozpráva príbeh o Bielom hadovi, legendu o láske, vďačnosti, zrade a rodinnom spojení.

V čínskom horoskope predstavuje had hlbokú múdrosť, eleganciu, intuíciu a rozvážnosť. To sa prejavuje aj v hospodárení s peniazmi. Je opatrný a rozvážny, má tendenciu šetriť a investovať múdro, čo mu umožňuje dosiahnuť finančnú stabilitu. A práve túto môže dodať aj nový limitovaný zliatok.

Zákazníci IBIS InGold môžu svoju zbierku alebo svoje zlaté rezervy obohatiť o zliatky White Snake zo série Lunar Legends s hmotnosťou 5 g a 1 oz. Každý zliatok má svoje unikátne sériové číslo a je zatavený spoločne s certifikátom (CertiPAMP™).

„Zlaté zliatky s rýdzosťou 999,9 a výraznou umeleckou a estetickou hodnotou sú nielen bezpečnou investíciou, ale aj naozaj nádherným predmetom pre obdivovateľov umenia a dizajnu,“ hovorí marketingový riaditeľ IBIS InGold Petr Špičák. Podľa neho Lunar Snake poteší nielen investorov s vybraným vkusom, ale radosť urobí aj ako zmysluplný darček, ktorý bude radosť prinášať ďalšie desiatky rokov.

Pre viac informácií kontaktujte:

Petr Špičák

spicak@ibisingold.com
+420 777 741 440

O IBIS InGold, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold, s viac ako 25-ročnou tradíciou na trhu, patrí medzi popredných obchodníkov s investičným zlatom a striebrom. V európskom meradle zaujíma vedúcu pozíciu v oblasti sporenia do drahých kovov. Zároveň sa profiluje ako priekopník inovatívnych riešení pre investície do cenných kovov, čím posúva hranice tohto tradičného odvetvia.

IBIS InGold je oficiálnym autorizovaným obchodným partnerom švajčiarskej rafinérie PAMP i britskej kráľovskej mincovne The Royal Mint. Táto priama obchodná spolupráca s najprestížnejšou európskou rafinériou a súčasne s najprestížnejšou európskou mincovňou zaručuje všetkému zákazníkovi absolútnu kvalitu nakupovaného investičného zlata a striebra a dokladuje významnosť postavenia IBIS InGold v celosvetovom obchode s cennými kovmi.

Svoju produktovú ponuku pravidelne inovuje a modernizuje. Tradičné hodnoty spája s najmodernejšími technológiami, a tak klienti získavajú bezpečné produkty s mimoriadne vysokou likviditou. Ako priekopník v odbore ponúka unikátnu možnosť prevodov a on-line platieb priamo v zlate.

Popri štandardnom jednorazovom nákupe poskytuje občanom jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možnosťou postupného nákupu cenných kovov už s čiastkou od 4 € a firmám potom zlaté konto iiplanMax®. Zákazníkom garantuje, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí aj to, že investičné mince aj zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi.

Spoločnosť IBIS InGold sa spolu so svojimi obchodnými partnermi, rafinériou PAMP a mincovňou The Royal Mint, usiluje o najvyššie štandardy princípov fair trade a spoločenskej zodpovednosti.

